vl |PH SERIES IP PUMP
NACHI

IPH>U—X
IPIR>

3.6~125.9cm®/rev
30MPa

$HTHAVVU—XT, ETCOFATTIRHTY AV ERFERERISHDET,
FHA 2 EE—BBY —VEBRBHROBERMENE L EOTVET,

8 E

OEEFDT7FV v ILBRUSI7IL
TJLyyvy—0O—-FT4VIARD
RAICELD. BLUHEDHET
30MPa {306kegf/cm?D & £ %

T &

RELET,

OMAECEN. EDHTRFMT

ER

U, IPH-3/454 XTl&10/12

DAEME N ZELTWVDTH. Ik
FERENKBICEBEIN. IFE
[CEEDTY,

OBEAYRY1—MEMEEICK OBEDERETRTRRNEZ T,

B @3% ERBES %EEFHEJ‘JE %ﬁlﬁ_liﬁz&' %‘%Iﬁ_lﬁ%ﬁig BE ke
cm®/rev MPa MPatkgf/cm*} min min AR B2
IPH-2A(B)- 3.5-11 3.60 4.4 2.4
5 524 4.5 2.5
65 655 5{255} 30{306} 600 2000 16 56
8 8.18 4.8 2.8
IPH-3A(B)- 10-20 10.2 10.5 4.8
13 133 5{255} 30{306} 600 2000 10.7 5.0
16 15.8 11.0 5.3
IPH-4A(B)- 20-20 20.7 15.2 9.5
25 25.7 5{255} 30{306} 500 2000 15.7 10.0
32 323 16.2 10.5
IPH-5A(B)- 40-21(11) 40.8 32.0 19.0
50 50.3 25{255} 30{306} 400 2000 33.0 20.0
64 639 34.0 21.0
IPH-6A(B)- 80-21(11) 81.3 62.0 39.0
100 101.6 5{255} 30{306} 300 2000 64.0 41.0
125 126.9 66.0 43.0

A) 18/ B 10#ESDOEmITHE,

2 AEAH: —0.02~+0.03MPa
{—0.2~+0.3kgf/cm?}

3. CTORRERENIFEREENEE
H&D B ERIRETDEADIRFETI

ARAODIRY TOTAICIE DERSTTES
B TLREE L,

SEETSVINBELEF. TEHOER
EBDTHRRLEE L,

[ B2 X 5 BB

IPH-4B—-25—-LT—-20

@FURL)

O/EENRISRROY 1 . MRS 1
TDISO VG32~68MHLUGE (thEE
#OOLAL) ZFERLTEE,
F BB DB K E (1320~150
mm?/sDEE THERL T ZE 0,

RIEENRBRESEHIIS5~65TTY,
BEIROBEN D CUTDIEET
EENMAERED DN . KBETHED
SCICEDETHBEIRZTIEDT
<z, &= BEEEIFO~
60 CHEE THERAL T TZE 0,

BIRAEAIF—0.02 ~ +0.03MPa
{—0.2~+0.3kgf/cm?} & L. IR

[7'—‘"*7“4 SFIN—
11

L—— BE (cm3/rev)
mftAE

A B
14X 2,3,4,5,6
IPHS 1 —XIPA > 7

B: A7

: 2A(B), 5B,
20 : 3A(B), 4A(B)
HWEhEES LS AN (EiELWET)
L ZE[EE#EL ) RT)
T :HBULRATS>TFy M
E :BEISLUXy Mt
HBIEES R T7ILT 7Ny MBISEBALTL &L,

6B

21 1 BA, 6A

AR— FDOFREIZ2m/secLART T
ERCIEE 0,

@7 =BT TEREFDIDICR
VTHHICO O TILBLVURTR
NETEOHH DL DEERENSEIS
BEFTLEE 0,

F/z. BfIA@E. Ry TEhik
B BRICBRTT T S

GO 3> A NL—FId. 2@NE
100umiZE (150X v 1) DE
D&EZFEBRLZS 0, Feo Y20
ADEY A NIE25umD S A >
T4 —=FERL TS0,

BIEERDBEREIINAST0MRIL T =
ROEIDBELTLLEE 0 F/e
K, BYEBEEDRBANHDEG(C
FELTLEST L., BEDIZEES
Q[UBDEREA. ZBDIFLL KB DED
HADSBETT,

DR 7OREEEHRISHYOTD
ElEr i EEFE N TEER L T</ES Y,
AZTRBEAZTHEOEGIT. Ry
TaEmEHLE T O— ROKEEIC
LTLIES 0,
FrETFT—2avDEELENLEL
gHEHICE. MAAREIITES
NS EDEDITRABDE
BRUEZEBL TS,

ORR—IADTIK)

A= m

C-1



-

NI

BIkJ) D=L RIEFREERT D5
BIEIN-BR=THZSBLEE 0,
CIBEBISE—yDA VF T (&
g - Bk 2EL. R THER
BFIOBMABRERNDI 7 %=IRINT

<IEEbv.
OB ENRFO LT 7R EH R A B RO
BEIE. T 7 TU—=RATNIVT
%“Ebt<ﬁémo@43N—

M E &= Al

IR TRBEOBEE &

<TBRHITC R TREBCEHH
Lc<izaly,

o UISE—Y8 & DRDER

0.

=%

O5mmMAARICLTL T2& Ly, &

feo RUTERMAEBIEETIBIMEDSH
2HDICLTLEES 0,

(BERZEIL

1°MRELTL

ZEly)

B IS,

@1 V\—FEREICHT DER

e Ex D& F 1S

. IRV T EREER
BOEEREL TS0,

PRGHEZEEDE. R TH

BEMREZE T DIBENDHUET,
ENPESHEFRLE,
HZzBx2B586H") T DT,
FEROE. AL TIIZS0,

e A&

THHR) BT EEDSSITHHEANTHE RO THREBYESEREOSZEN
o i - hBUET,
R T EEREBIOHHEN U ICFrEENS]
HHE  2/min FrEgh] kW
EEREY EFIMPa
i 0.7 7 14 21 25 30 0.7 7 14 21 25 30
IPH-2A(B)- 3.5-11 3.60 349 3.39 3.28 3.23 3.15 0.09 0.62 1.12 1.63 1.93 2.30
5 5.24 5.09 493 478 470 460 0.12 0.79 147 2.26 2.63 3.19
6.5 6.55 6.37 6.19 6.03 5.93 5.82 0.16 097 1.82 2.79 3.25 3.95
8 8.18 7.95 774 7.54 7.40 7.26 0.19 1.19 224 345 401 486
IPH-3A(B)-10-20 102 9.95 9.71 947 9.23 9.17 0.25 159 273 425 5.06 6.14
13 133 13.0 127 124 123 12.1 0.32 2.02 357 5.35 6.29 7.73
16 15.8 154 15.1 148 146 14.3 0.37 2.37 423 6.35 7.47 9.19
1000 |IPH-4A(B)-20-20 20.7 20.2 198 19.3 19.1 18.8 0.50 3.13 5.56 8.24 980 | 11.7
min’! 25 25.7 25.2 24.7 24.2 239 23.6 0.61 3.79 6.89| 10.3 12.1 14.6
32 323 31.6 31.0 304 30.1 29.6 0.75 4.71 867 | 128 15.3 184
IPH-5A(B)-40-21(11)| 408 39.9 39.0 38.1 376 370 0.99 6.18| 109 16.3 19.3 23.8
50 50.3 493 484 473 46.8 46.2 1.20 742 | 136 20.1 23.8 28.6
64 63.9 62.6 614 60.2 595 58.6 149 932 | 172 255 30.6 36.3
IPH-BA(B)-80-21(11)| 81.3 795 777 760 75.1 738 198 118 218 32.3 384 46.7
100 1016 99.6 97.7 95.8 946 93.2 242 | 146 27.3 405 48.1 57.7
125 1259 (1234 |121.1 1187 |1172 |1156 294 | 178 339 50.1 59.6 715
IPH-2A(B)- 3.5-11 432 420 4.08 397 391 3.83 0.11 0.66 123 1.83 2.15 261
5 6.28 6.12 5.95 579 570 5.58 0.15 0.95 1.77 262 3.09 3.74
6.5 7.86 767 748 7.29 7.18 7.05 0.19 1.16 219 324 3.81 4.63
8 9381 958 934 9.11 897 8381 0.23 144 270 400 470 5.71
IPH-3A(B)-10-20 122 119 11.7 114 11.3 11.1 0.30 1.86 3.28 493 5.93 7.20
13 159 159 15.3 15.0 14.8 14.6 0.39 2.37 428 6.42 7.56 9.28
16 189 185 182 178 176 174 045 277 5.09 7.63 898 | 11.1
1200 |IPH-4A(B)-20-20 24.8 24.3 238 234 23.1 22.8 0.62 3.76 6.67 988 | 11.8 14.2
min’! 25 30.8 30.3 29.8 29.3 290 28.6 0.75 456 827 | 123 14.7 175
32 38.7 38.1 374 36.8 36.3 35.9 0.92 566 | 104 155 184 22.0
IPH-5A(B)-40-21(11)| 489 480 47.1 46.1 455 449 1.22 742 | 132 195 23.1 284
50 60.3 59.3 58.3 57.3 56.6 56.0 147 891 16.2 240 28.6 34.3
64 76.6 75.3 74.0 728 720 712 183 112 20.6 305 36.3 435
IPH-BA(B)-80-21(11)| 975 95.7 938 919 90.9 89.5 242 | 143 26.2 38.7 46.2 56.1
100 1219 (1197 |117.7 |1168 |1145 |113.1 296 | 175 323 484 57.7 69.2
125 1510 (1484 |1459 (1434 |1419 |1403 360 | 215 40.1 60.1 716 85.9
IPH-2A(B)- 3.5-11 5.40 5.25 5.10 497 489 479 0.14 0.96 1.68 2.46 2.89 3.46
5 7.86 7.65 744 724 711 6.97 0.20 1.17 2.21 3.31 3.85 4.69
6.5 9.82 959 9.35 9.12 897 8.82 0.25 1.49 2.73 4.09 476 5.78
8 123 119 116 114 11.2 11.0 0.30 1.78 3.37 5.05 5.87 7.14
IPH-3A(B)-10-20 15.3 149 14.6 14.3 14.1 139 040 231 4.15 6.22 7.40 8.99
13 199 195 19.1 188 186 183 051 295 541 8.03 944\ 116
16 237 23.2 22.7 22.3 22.1 218 059 346 6.42 953 | 11.2 13.8
1500 |IPH-4A(B)-20-20 31.0 304 29.8 29.3 289 284 081 470 833 | 124 14.7 17.6
min’' 25 385 378 372 36.6 36.1 35.7 0.98 569 | 104 154 18.3 21.9
32 484 476 46.8 459 454 449 1.20 707 | 131 19.3 22.9 27.5
IPH-5A(B)-40-21(11)| 61.2 60.0 58.8 576 56.9 56.2 1.59 951 16.6 24.7 29.3 36.0
50 754 74.1 728 716 708 70.0 191 114 20.5 304 36.1 43.3
64 95.8 94.2 925 91.0 90.0 89.0 238| 144 26.0 38.6 45.9 55.1
IPH-BA(B)-80-21(11)(121.9 (1195 (1173 |115.0 [1135 (1119 3.16| 183 33.1 49,0 584 709
100 1524 |(149.7 (1473 (1447 |1432 |1415 386 | 225 414 614 730 876
125 188.8 (1855 (1825 (1793 |1775 |175.3 469 | 275 51.3 76.0 904 |108.1
IPH-2A(B)- 3.5-11 6.48 6.33 6.16 6.01 5.92 5.82 0.17 1.16 2.02 2.95 346 4.15
5 9.43 9.21 8.99 8.76 8.61 8.46 0.24 145 2.65 347 4.62 561
6.5 11.7 115 11.2 11.0 10.9 10.7 0.30 1.78 327 492 571 6.93
8 14.7 144 14.1 13.7 13.6 13.3 0.37 2.20 404 6.06 7.05 856
IPH-3A(B)-10-20 18.3 18.0 176 17.3 17.1 16.8 049 2.90 5.04 747 889 | 108
13 23.9 23.5 23.1 22.7 22.5 22.2 0.62 367 6.57 963 | 113 139
16 284 27.9 27.5 27.0 26.7 26.4 0.72 4.30 780 | 114 135 165
1800 |IPH-4A(B)-20-20 37.2 36.6 36.0 35.4 35.0 34.5 0.99 564 | 100 14.9 176 21.2
min’ 25 46.2 45.6 449 44.3 43.8 43.3 1.20 683 | 124 185 21.9 26.3
32 58.1 57.3 56.5 55.5 55.1 54.5 148 847 | 156 23.1 275 33.0
IPH-5A(B)-40-21(11)| 734 72.1 70.9 69.7 69.0 68.1 195 11.7 20.2 30.0 35.6 437
50 90.5 89.2 87.9 86.6 85.9 85.0 234 | 14.1 24.9 36.9 438 52.6
64 115.0 (1134 ([1116 |110.0 |109.1 |108.0 292 | 176 316 46.8 55.7 66.9
IPH-6A(B)-80-21(11)|146.3 [143.7 (1414 |1390 |[1375 |1358 388 | 224 402 596 709 86.1
100 182.8 |180.2 |177.6 |1749 |[1735 (1717 474 | 277 50.3 744 886 (106.0
125 226.6 [223.3 [220.1 (2169 |2150 |2127 575 | 338 622 923 |[1100 |131.5
) RPDEIGEESHEFEEA6MmM?/SICHBIT B —RINIFETSH D . HEIBEEDSEICLTLI RS,

C-2




_ W1 & R

IPH-2A-%-11 (IR AEER)

4~¢22 X145 1)

o111 A
4~M8X12

381

RARZ7Z2Y —
SAEJ518b—1.72
¢14

127
152.5

LA 59
4~M8X12 LB 17.5

17.73-02s

115.3

HHEO75>T
SAEJ518b—1.2

IPH-2B-*-11 (B4 75> IREEER)

4~M8X 12

g
©
UIN PP
SAEJ518b—1.2
$14

17.73-082s

HHOZ77>
SAEJ518b—1.72

5 TiE mm
i
LA LB @D
IPH-2 %-3.5-%-11 107 | 51.0 | 889
IPH-2:%-5 -%-11 112 | 535 11
IPH-2%-6.5-%-11 116 | 555 12
IPH-2%-8 -%-11 121 | 58.0 13 EBEDFET,

52

&) IPH-2A(B)-*-L-11 (BNEES KU TSV IFERK) (&, EREHENIELD,
WAOTS Y% LEICAIF G, HEOTS Y IDMERY v+ 7 MIlKD RTHA

A= m

[l 3.968 —So1s

$15.875 0025

455

$15.875 6025




IPH-3A-%-20 (BftERaMER)

4~¢p22X1% 1)

12.7

1 MEY

4~M10X15

52.4

WAQZ7Z>Y
SAEJ518b—1
$25

A= g m

LA

220.7
246

65

4~M8X 15

165.2

6.8

38.1

HEO7 5>
SAEJ518b—1,72

IPH-3B-*-20 (BT 352 IHAREER)

4~M10X15

<

Qi

0
RAOZ7Z>Y
SAEJ518b—1
$25

4.76 8018

0
—0.25

21.15

195.5

107.95*%]

$19.05 6025

| LA 65

| LB 5| .8 @

4~M8X 15 58 | o O

RS

e o
82 o
[T}
] ®
19}
O
nHEO75>Y

SAEJ518b—1.72

A mm
o
LA LB ®D
IPH-3%-10-%-20 128.5| 60.0 14
IPH-3 *%-13-%-20 134.5| 683.0 17
IPH-3*%-16-%-20 139.5| 65.5 18

&) IPH-3A(B)-*-L-20 (BB S KU TIS VY IFERR) (&, EREHENIELD,
Dﬁ%g;g)y’éiﬁlcﬂljk 6. HEO7SVIDMERY v 7 MIKD RTHER
& °




IPH-4A-%-20 (B{tERa0ER)

4~p22X1HJ1)
o111 hAF >

12.7

4~M10X15

™
[e0]
0

246

RAOZ S>>
SAEJ518b— 114

$32

LA 78

4~M10X15

. 6.375 o025

™~
0
NI @ 5
- o)
o)
N
o
MHEOTSL Y T
SAEJ518b—3.74 [ $25.385 0025

IPH-4B-%-20 (B0 35 IRAREER)

4~M10X15

RAOZZ>Y
SAEJ518b— 114

\ LA 78
4~M10X15 6 og
To)
o0
N
Al
™~ 5
w O%
ol O <«
S sl I
S

HtHEA77>

$25.385 8025
SAEJ518b—3.74 ] ‘

& mm
o=
LA LB ®D
IPH-4 % -20-%-20 1645 71 18
IPH-4 % -25- % -2 1705| 74 20 &) IPH-4A(B)-*-L-20 (BB KXV TSV I ERE) (&, FREBEMIFELED,
*-25-%-20 BAOTS > V% LREICAG L Ba, HHOD5 Y OHERS v Mildkb BT
|PH-4 % -32-%-20 1785| 78 24 EIEDFET,

A= m




IPH-B5A-%-21 (Bt ERA[MER)

\ 203

4~¢p35X1HJ 1)

44.5

¢p18 hA >
4~M12X19

WARZZ>Y
SAEJ518b—112

P42
LA

334

85

70

4~M10X%X15

239.2

52.4

HHO75>3

[l. 7.938 —g0st

35.331-62s

152.4 01

$31.75 —6os:

SAEJ518b—1 I

IPH-5B-%-11 (4752 IFAEER)

4~M12X19

70

WAOT7Z >
SAEJ518b—11%2

4~M10X%x15

52.4
11.2

HHO77 >
SAEJ518b—1 —

& mm
£ =R

LA LB ¢D

IPH-5%-40-%-21(11) |2015| 91.0 | 24

IPH-5%-50-%-21(11) | 2085 | 94.5 26

IPH-5#%-64-%-21(11) |2185| 995 | 28

¢42
210
85 2
6 | =
76|
65 o

\
¢1 27 -dost

194.8

$31.75 Sos1

F) IPH-5A(B)-#-L-21(11) (BEESLU TSV IFERKE) &, EREFEMIRE
O, WAOT SV I%Z LHICAIFBE. HEOTSYIDMERY v 7 MIKDR
THRAEBEDET,




IPH-BA-*-21 (Bt ERA[MER)

4~¢37X1H 5 1)
20 hF 2

4~M12X23

WAOZ7Z2>Y

SAEJ518b—2

4~M12X20

$50

220.7

149.2

49.5

LA

100

HHEAZI Y

SAEJ518b—11/2

IPH-6B-*-11 (175 IRAEER)

SAEJ51

4~M12X20

RAQT7Z2Y

4~M12Xx23

8b—2

$50

LA

11.113-80s1

o]
—0.25

49.428

336.7

203.2+0.1

¢44.45-8.051T

70

HHAT7S Y

SAEJ518b—11/2

LB

A mm
=R
LA LB @D
IPH-6%- 80-%-21(11) [2415|111.5| 32
IPH-6%-100-%-21(11) |251.5|116.5 36
IPH-6%-125-%-21(11) | 263.5| 1225| 38

w 264
©
100 |, ©° 2286
6 | o I 11.113-00s1
Q| W
A ~—
N
(]
<

\
244
\

$44.45-8 051

E) IPH-BA(B)-*-L-21(11) (BNBRSLU TS VIR (&, EREFEmImE
O, MAOT SV I% LHICAITESE. MEOTSVIDMEFRY + 7 MIKDR
THRAEBEDET,

C-7

+ 3

NI



(AN S g m

i B R

EIETRS 1200min~"
(EENMBNHEE 46mm?/s
TERHTORRISME

%
1 100
%= 90

T]U
(%) 80

5 10 15 20 25
51} {1020 {1531 {204 {255}
£/ MPa {kgf/cm?}

_Bfi @18 & |

IPH- % B-3k- % %

r.|l-ll--]!-ll|

L
ey

*) EBIFIPH-5 - IPH-6ZRULET .

BTN,

IPH-AZRIBTEDAE FREED, #18DSITILY—IUHELEEN, #3200 1—T T v v HEIN
TNET, e IPH-2 - IPH-3AMEHIETREED, #8T vV IDBELEEN. #11DRATY
VIEVDHA REVEED, ESICH#18DSITIVY—ILHELEEN, #3200 1 —TT vy vhH

SOXIHER

)
B(A
d()m

5 10 15 20 25
51} {102} {1531 {204} {255}
£/ MPa {kgf/cm?}

EBERBAR

wF -1

RT1-2
ROIT4VT

U7 HIN—
EZFVIvv Tk
SIFPIVER R
A5 —FILFV
Tyvovg
JvoEY

A bwvIl—EV
ATV IEY (H4 REY)
PFIvILTU— K-
PEFIvILTU—hK-2
J45—E—2X

AT VTRV —
ATUVG

:F_

SIT7IWT—I
SI7ZIVINwIOT7vTUDT
FPFEIvIVINvOT v TUIT
Ny o7y ITUT
7YV
FAIWT—Ib

eV

ouvy

ouvy

ouvy

ouvy
AFvITUVT
AoUa9

A A
II-JJvIv

WWWMNMNPMPPDPNLVNOVODPN = = — = — == o _,|BO
N—-00ONDIRNDN—-00ONOOAON—-0OONDO DO =

C-8




[ IPHS Y= —)VF v b
Y—IbFy MEREER | IHAS — g S x xxx — 10(20, 30)

[ FHA >F >3 —(IPH3 : 20D, IPH4 : 30D)
BERX4S D35~125
42X 2,3,4,56

H: ZTNWRTONy RMIKRT

WA > — v
IPHY U —ZY—IL%y b

SV IWRVTROGETIVRTDY v 7 MUK T

B K B @m B &
U=)bFy hER BAKRY TR 18 & 19 @& 20 1@ 21 &
SYTIWI—I | B 5I7Myo7vTI | B | Evelitus 7y Ivd | B Ky 7w TU DD | B
IHAS-252D35-10 | IPH-2A(B)-3.5-11 IH34J-102D35-1A | 2 |IH34J-202000 |2 | IH34J-402D35 |1
252005-10 5 102005-1A| 2 I 2 402005 |1
252D65-10 6.5 102D65-1A | 2 I 2 402065 |1
252008-10 8 102008-1A| 2 i 2 402008 |1
IHAS-253010-20 | IPH-3A(B)-10-20 IH34J-103010-1A | 2 | IH34J-203000 | 2| IH34J-403010 |1
253013-20 13 103013-1A| 2 I 2 403013 |1
253016-20 16 103016-1A| 2 " 2 403016 |1
IHAS-254020-30 | IPH-4A(B)-20-20 IH34J-104020-2A | 2 | IH34J-204000-1A| 2 | IH34J-404020 | 1
254025-30 25 104025-2A | 2 I 2 404025 |1
254032-30 32 104032-2A| 2 " 2 404032 |1
IHAS-2S5040-10 | IPH-BA(B)-40-21(11) |IH33J-105040-1A | 2 |IH34J-105040-1A | 2 | IH34J-205000 | 2| IH34J-405040 | 1
2S5050-10 50 105050-1A| 2 105050-1A| 2 I 2 405050 |1
255064-10 64 105064-1A| 2 105064-1A1 2 I 2 405064 |1
IHAS-2S6080-10 | IPH-6A(B)-80-21(11) |IH33J-106080-1A | 2 |IH34J-106080-1A | 2 | IH34J-206000 |2 | IH34J-406080 | 1
256100-10 100 106100-1A| 2 106100-1A| 2 I 2 406100 |1
256125-10 125 106125-1A| 2 106125-1A 2 I 2 406125 |1
w O B m B &
V—ILF v bER 23 e 25 & 26 & 27 V| 28 &
FAWv—L |8 ouvy 2 Uy B ouvy B Uy B
IHAS-252D35-10 ISD-20328 1 RE8X2 3 R23x2 2 R10X2 1 R10X2 2
252005-10 " 1 Il 3 " 2 R12x2 1 R12x2 2
252D65-10 i 1 i 3 I 2 R14x2 1 R14x2 2
252008-10 n 1 I 3 u 2 R16X2 1 R16X2 2
IHAS-253010-20 ISD-25388 1 R8BX2 3 R30x2 2 R15x25 1 R15x25 2
253013-20 " 1 4 3 " 2 R18x25 1 R18x2.5 2
253016-20 n 1 I 3 i 2 R20X25 1 R20x25 2
IHAS-254020-30 ISD-32458 1 R108%3 3 R38x25 2 R21x25 1 R21x25 2
254025-30 " 1 4 3 " 2 R23x3 1 R23x3 2
254032-30 n 1 I 3 I 2 R26X3 1 R26X3 2
IHAS-2S5040-10 ISD-40558 1 R140%3 3 R49X3 2 R26X3 1
2S5050-10 i 1 i 3 I 2 R29X35 1
2S5064-10 n 1 I 3 I 2 R33Xx35 1
IHAS-256080-10 ISD-50659 1 R172x4 3 RB0X35 2 R34x35 1
256100-10 i 1 i 3 " 2 R38x4 1
256125-10 i 1 I 3 i 2 RA3X4 1

F) 1.4y —)UdF—/I\—RTT,

20U VIEHIRENTHEDE B HHANTHERIEEL,

C-9

+ 3

NI



NI

 ©

_IPHZ U —ZXWMET S>3

-~

o

750IFy MERER ¢

METSVDEFERYTREATEICTSVD NIV, Tyiv, OUVYT
ZEED. TSI FY FELTRELTNET,
BREBRERET. QLAHTATDTZ0oF Y bRl BESYATDHBE
I3 725D DEmEENIH03J-200040 (IHO3J-100040M1H2&£752)
DEDICEY . EDHERISEL T,

IHF -3 —-T-20

E FHA LFN—
(207

T:RUAZAT
E:BEa17

KTHAX
USRS
2~6
CETIRT
22~46

IPHY ) —X

A e AN
GE)O > J1B-%%
13JIS B2401-1B-%
ERT,

LAY AT N g INTSVY
ISV IFY MR B TR IS UIBRAE IV b Dyye ouvs
IHF-2-T-20 IPH-2A(B)-*-11 IHO3J-100040 | 1 TH- 8X45 4 WS-B- 8 4 NBR-90 P22 1
IHF-3-T-20 IPH-3A(B)-*-20 IHO3J-100080 | 1 TH-10X50 4 WS-B-10 4 NBR-90 G35 1
IHF-4-T-20 IPH-4A(B)-*-20 IHO3J-100100 | 1 TH-10X55 4 " 4| NBR-90 G40 1
IHF-5-T-20 IPH-5A(B)-#-21(11) IHO3J-100120 | 1 TH-12X55 4 WS-B-12 4 NBR-90 G50 1
IHF-6-T-20 IPH-6A(B)-*-21(11) | IHO3J-100160 | 1 TH-12X60 4 Vi 4| NBR-90 G60 1
— E) 1.9 TV sald. &
Aoz F545 B %ﬁ\ljf‘lélﬁjl\%a%i%g‘;ﬂlﬁl
ISUIBRES RIL b~ Ty ouUvy BRUTOUTR— AT S
YV IREDEIETHER S
IHO3J-100040 | 1 TH- 8X45 4 WS-B- 8 4| NBR-90 P22 |1 TPHA-1/4 2 nFxEd. ERINKR— MER
DBEIF. Ny Rl, ¥+
IHO3J-100040 | 1 TH- 8X45 4 " 4| NBR-90O P22 |1 " T MABIZICY TR
TDI750IFy bz
IHO3J-100060 | 1 TH-10X50 4 WS-B-10 4| NBR-90G30 |1 " 1 SEARLIEEL,
i) 249 7 IR 7T DIPH-55 -
IHO3J-100080 | 1 TH-10X50 4 Vi 4| NBR-O9O0 G35 |1 " 2 IPH-56 - IPH-66ICDU)
Tl&. HBINR— khidsb
IHO3J-100120| 1| TH-12x60 |4| WS-B-12 |4| NBR-90G50 |1 1 1 FHADT. ERINF—
ZERLET,
LAY AT . - —m INTSVY
TJSvEy MER || R TRR e S PEL SOPZ]
IHF-22-T-20 IPH-22B-%-%-11 IHO3J-100060 | 1 TH-10X50 4 WS-B-10 4 NBR-90 G30 1
IHF-23-T-20 23 IHO3J-100080 | 1 " 4 " 4 NBR-90 G35 1
IHF-24-T-20 24 IHO3J-100120 | 1 TH-12X55 4 WS-B-12 4 NBR-90 G50 1
IHF-25-T-20 25 IHO3J-100160 | 1 TH-12X60 4 " 4 NBR-90 G60 1
IHF-26-T-20 26 IHO3J-100200 | 1 TH-12X65 4 " 4 NBR-90 G75 1
IHF-33-T-20 IPH-33B-%-%-11 IHO3J-100100 |1 TH-10X55 4 WS-B-10 4 NBR-90 G40 1
IHF-34-T-20 34 IHO3J-100120 | 1 TH-12X55 4 WS-B-12 4 NBR-90 G50 1
IHF-35-T-20 85/ IHO3J-100160 |1 TH-12X60 4 Vi 4 NBR-90 G60 1
IHF-36-T-20 36 IHO3J-100200 | 1 TH-12X60 4 Vi 4 NBR-90 G75 1
IHF-44-T-20 IPH-44B-%-%-11 IHO3J-100120 | 1 TH-12X55 4 " 4 NBR-90 G50 1
IHF-45-T-20 45 IHO3J-100200 | 1 TH-12X65 4 " 4 NBR-90 G75 1
IHF-46-T-20 46 IHO3J-100240 | 1 TH-16X75 4 WS-B-16 4 NBR-90 G85 1
OUTISVY (+ 7 M OUTZSVY (N Rl 554
TS5V IMmBE b~ ASZA ouvo TS5V IEmBNE b Jv+ ouvo
IHO3J-100040 | 1 |TH- 8X45|4 | WS-B- 8 | 4 |NBR-O9OP22 | 1 | IHO3J-100040 | 1 [TH- 8X45| 4 | WS-B- 8 | 4 [NBROOP22| 1 | TPHA-1/4 | 3
IHO3J-100040 | 1 I 4 I 4 | NBROOP22 | 1 I 1 n 4 4 4 I 1 I 3
IHO3J-100060 | 1 |TH-10X50| 4 | WS-B-10 | 4 | NBR-90G30 | 1 I 1 Il 4 I 4 I 1 I 3
IHO3J-100080 | 1 i 4 " 4 [NBR-90G35 | 1 4 1 4 4 4 4 I 1 4 2
IHO3J-100120 | 1 [TH-12X60| 4 | WS-B-12 | 4 | NBR-90 G50 | 1 I 1 I 4 i 4 Il 1 I 2
IHO3J-100040 | 1 |TH- 8X45|4 | WS-B- 8 | 4 | NBR-9OP22 | 1 | IHO3J-100040 | 1 [TH- 8X45| 4 | WS-B- 8 | 4 [NBR9OP22| 1 I 2
IHO3J-100060 | 1 |TH-10X50| 4 | WS-B-10 | 4 | NBR-90G30 | 1 I 1 I 4 I 4 I 1 I 3
IHO3J-100080 | 1 i 4 " 4 [NBR-90G35 | 1 4 1 4 4 4 4 I 1 4 2
IHO3J-100120 | 1 |TH-12X60| 4 | WS-B-12 | 4 | NBR-90 G50 | 1 I 1 4 4 i 4 Il 1 I 2
|[HO3J-100060 | 1 |TH-10X50| 4 | WS-B-10 | 4 |NBR-90G30 | 1 | IHO3J-100060 | 1 |TH-10X50| 4 | WS-B-10 | 4 |NBR-90G30| 1 I 3
[HO3J-100080 | 1 " 4 I 4 |NBR90G35 | 1 I 1 I 4 I 4 I 1 " 2
IHO3J-100120 | 1 [TH-12X60| 4 | WS-B-12 | 4 | NBR-90 G50 | 1 I 1 I 4 I 4 I 1 i 2

C-10




&7 S5 IVBITHER

i£)Rc(BPT) 4

ids

ﬁd;

c(BPT)X

RUASDT T BRI
(BEA-A) (rBA-A)
RUAYAT
EIS5Y LR 5 & mm =
glaigu": jﬁ;; SAERHE uat)z()“ft A B C D T odi | ¢da El:
IHO3J-100040 | SAE J518b 1/2 /2 54 | 46 | 38.1| 175 | 33 9 |127]| 04
-100060 | SAE J518b3/4 3/4 65 | 52 | 475|220 33 | 11 20 0.6
-100080 | SAEJ518b 1 1 70 | 59 | 524|262 | 33 |11 27 0.6
-100100 | SAEJ518b11/4 | 1/4a| 79 | 73 | 587|302 | 38 | 11 33 1.0
-100120 | SAEJ518b11/2 | 11/2| 94 | 83 | 700|360 | 38 |13 |375| 14
-100160 | SAEJ518b2 2 102 | 97| 778|429| 38 |13 |50 1.7
-100200 | SAEJ5B18b21/2 | 2/2 | 114 | 109 | 889|508 | 43 |13 |60 2.1
-100240 | SAEJ518b 3 3 | 135 | 131 |106.4| 619 | 48 | 175 | 71 3.3
BEYA(7
EISVY N & mm =
:EBE.:% & SAERHE RS A B @ D T e @di | ¢de | @ds | @da :
IHO3J-200040 | SAE J518b 1/2 /2 54 | 46 | 38.1|175| 33 | 11 9 |222| 27 | 127 | 04
-200060 | SAE J518b3/4 3/4 65 | 52 | 475(220| 33 | 12 | 11 277 | 35 |20 0.6
-200080 | SAEJ518b 1 1 70 | 59 | 524|262 | 33 | 14 | 11 345 | 42 |27 0.6
-200100 | SAEJ518b11/a | 17/a| 79 | 73 | 587|302 | 38 | 16 | 11 432 | 48 |33 1.0
-200120 | SAEJ5G18b11/2 | 17/2| 94 | 83 | 700|360 | 38 | 18 |13 | 491 | 58 | 375 | 14
-200160 | SAEJ518b2 2 |102| 97| 778|429 | 38 | 19 |13 |61.1| 68 |50 1.7
-200200 | SAEJ518b21/2 | 21/2 | 114 | 109 | 889|608 | 43 | 22 |13 | 771 | 82 |60 2.1
-200240 | SAE J518b 3 3 | 135 | 131 |106.4|619| 48 | 25 | 175|900 | 97 | 71 3.3

75V IBUSIRIL b DRSS ML
TE7ILZDHE

FMEFYDHE FHEINK—~)

HUSRIL b f#ft ~LZ N-mikef-cmt BRIV b #ft bL2 N-mikef-cm}
M8 19.6~ 23.5{200~ 240} M10 50~ 65{ 510~ 662}
M10 49.0~ 58.8{500~ 600} Mi12 88~112{ 898~1140}
M12 88.2~112.7{900~1150} M16 215~275{2192~2800}

F1) ERSEIORE TS VY (RAOFA) ICIERC (IBPT) 1/4%5w JldH b EE A,
Z2) RV hDOhHFEVNRSEE. RV MERD .25 LN DRIV MHEME UEWEEE LTLIEEL,

Cc-1

o
2
ﬂm

NI



S

il

| IPHIV—=XT7— ko Ta2 0%y b

ER

T—bYOUT 4V TFy MEREHA

VIR TESUT TIVRY TDE
TRDAEBELETHIFEIT. KT
IRILE DUivadehTT—hY
DT A427F Y PELTRFELTNE

T— MUV T 4 VIRNTER
SAE-2BOLT-MOUNTINGH

4~P

IHM — 2 — 10

L THA L F2N—

RTHAR TR T2~6

IPH 1 —

P

D E TR T22~66

T=bRYTa2 TRy b

SAE-4BOLT-MOUNTINGH

SAE-2BOLT-MOUNTINGH

R

FOOT-MOUNTING BRRY TR T & 2 @ N & mm
Fu Mt SINSLE DoUBLE PUMP wvh B ovve @M A B © E F H
IHM-2-10 IPH-2 - TB-10x30| 2 | WP-10 | 2 |127 | 1525 | 698 1 508 | 96
IHM-4-10 IPH-3 - TB-12x30| 2 | WG-12 | 2 |220.7 | 246 |107.95| 1 |1143 | 140
IHM-4-10 IPH-4 - TB-12x30| 2 | WG-12 | 2 |220.7 | 246 |107.95| 1 |1143 | 140
IHM-22-10 IPH-22 TB-10x30| 2 | WP-10 | 2 |171.45| 204 |107.95| 1 95.25| 150
IHM-44-10 IPH23, IPH-33 TB-12x30| 2 | WG-12 | 2 |235 |267 |139.7 1 127 |193
IHM-44-10 IPH-24, IPH-34, IPH-44 | TB-12X30| 2 | WG-12 | 2 [235 |267 [139.7 1 127 |193
IHM-45-10 IPH-5 |IPH-25, IPH-35, IPH-45 | TB-16Xx40 | 2 | WP-16 | 2 |295.3 | 334 |1524 1 [139.7 | 203
IHM-46-10 IPH-6 |IPH-26. IPH-36. IPH-46 | TB-20X50 | 2 | WP-20 | 2 |330.2 | 374 |2032 1 |149.2 | 220.7
FOOT-MOUNTING X+ % mm 2
Fv MR I W) K N P Q (S) T oD @od ¢d- ¢ds ¢da ke
IHM-2-10 74 | 415 | 175 | 13 | MI0 | 135 325 | 365 | 8255| 22 11 | 1064 | 5O 20
IHM-4-10 61.7 | 49 16 16 | M12 | 1955 | 127 | B3 |1016 | 22 1 | 146 40 55
IHM-4-10 747 | 62 16 16 | M12 | 1955 | 127 | 53 |1016 | 22 1| 146 40 55
IHM-22-10 735 | 41 18 18 | M10 | 180 325 | 50 8255 22 11 | 1064 | 40 65
IHM-44-10 895 | 45 20 20 | M12 | 232 445 | 575 1016 | 22 14 | 146 40 | 120
IHM-44-10 1025 | 58 20 20 | M12 | 232 445 | 575 1016 | 22 14 | 146 40 | 120
IHM-45-10 1045 | 60 25 25 | M16 | 259 445 | 61 127 35 18 | 181 86 | 135
IHM-46-10 1195 | 70 30 30 | M20 | 337 495 | 64 |1524 | 37 20 | 2286 | 100 | 220
SAE-4BOLT-MOUNTINGH
FOOT-MOUNTING | @RR> Tl B B @ <+ & mm
Fv MR DOUBLEPUMP | sRILEk || Dvyv |[Ef] A B © E F G H [
IHM-55-10  |IPH-55 TH-20x50| 4 | WS-B-20 | 4 | 330 | 370 | 200 1 125 | 125 | 300 | 17
IHM-66-10  [IPH56. IPH-66 |TH-24x60| 4 | WS-B-24 | 4 | 380 | 430 | 260 1 140 | 140 | 340 | 17
FOOT-MOUNTING & mm =8
Fv MR W) K L M N P Q R (8) T oD | odi | ¢do | ¢da kg
IHM-55-10 47 | 30 |224.6|224.6| 30 | M20 | 340 | 275 | 20 90 [165.1| 34 | 18 | 140 | 320
IHM-66-10 52 | 40 |2475|2475| 40 | M24 | 415 | 310 | 25 | 105 [177.8] 34 | 18 | 150 | 480




[ TFPTU—=—F#A2/ VT

R TOMBENCT 7T )—RAT/NL
THEBBEITDZEICKYUHEGROI T
REEZMRNICITOZENTEFEY,

&

DR THREIBFICR Y TREBS K UIRA
BERNODI722RICHILET, K
7 hSmaERA LHEEAHO.2MPa
{2.0kgf/cm?} Bl EICHEBERDBL
THDORNAEBLELZT,

@BEEAEH30MPa{306kgf/cm?}

@ IR— NMIBIHETICEELT
<IEEL,

A —
([ K 5 0B
CAB—TO02-1-11
—E-F‘*f‘—r >
FN—
FAFESN
1:0.24MPa
{2.4kgf/cm?}
A : 0.18MPa
{1.8kgf/cm?2}
— BRE (FUR)
—— Wt A&
T: Uk
I7T)—=RFTNILT

JISEE B

r—

R

2~Rc(BP T) 4 A

mE B m & W e
1 VAN |V RN 1
2 AFvITUY 1
3 7 1
4 ATYUvI 1

& 1) CAB-TO2-1-11TF+H UV I BT IEERTIZCAB -TO2-A-11ZSEALEEL,
2.

2) CAB-TO2-A-1

& B f#l

IF7TI)—=RA TN T =ERT NSRS
@2/, SEDFTVINIVITEERTDHE (EEEHIA)

@7>O—REKERZOTNENEE (BIEEHIA)

1CTFvHYU YIS ITMEEETIICAB ZERT DUEEHD T Ao

BEHMDR Y TaHHAITERSET\DIBE (EEAIB)

L

=1
\
N\

)
|

T

EEEEIA

==

S, o
\ g g \

[OEEEB

A= E

C-13





